PROBLEMAS PROPORCIONALIDAD
COI\/IPU ESTA

Tres obreros trabajande 8 horas diarias realizan un trabajo
en 15 dias. ;Cuantos dias tardaran en hacer =1 trabajo
5 obkrercs trabajando 9 horas?

Regolver aplicando el método de las proporcicones.

2. En una fabrica & magquinas ilguales producen en 2 horas &00
plezas. ;Cuantas plezas produciran 9 de estas maguinas
en 3 horas?

Resolver aplicando el método de reduccidn a la unidad.

3. Un carpinterc tarda 18 dias en realizar 3 armarios
trabajando 5 horas al dia. ;Cuantos dias necesitara para

construlr 5 armarics empleando 3 horas al dia?

4, Una pleza de tela de 2,5 m de larga v 80 cm de ancha cuesta
30 €. ;Cudnto costara otra pieza de tela de la misma

calidad de 3 m de larga v 1,20 m de ancha?

5. 81 5 magquinas tejen en & horas &0 jersevys, ;cuantas

magquinas =e necesitaran para hacer 100 jerseys en 5 horas?

6. Para construlr 4 casas iguales en 30 dias hacen falta &l
albafiiles. ;Cuantos albafiilez =& necesitaran para construlr

A casaz en 90 dias?

7. Cinco fuenteszs abiertaz 8 horas v manando 12 litros cada
minuto llenan completamente un estangue. ;Cuantas fuentes
debemos abrir para llenar el mismo estangue en 6 horas v

manande Z0 litro cada minuto?



